آلية لجذب الطلبة الوافدين 
 

· الإعلان عن مكانة كلية التربية الرياضية بنات جامعة الاسكندرية  ذات المكانة العريقة، وذلك على موقع الكلية الإلكتروني.
· الإعلان عن إمكانات الكلية المختلفة التى تميزها عن أى كلية أخرى على موقع الكلية الإلكتروني باللغتين العربية والإنجليزية.
· التعريف بالمكانة العلمية لأعضاء هيئة التدريس الحاصلين على الدرجات العلمية المميزة والحاصلين على جوائز علمية وذلك على موقع الكلية الإلكتروني.
· الاتصال بجميع مكاتب التمثيل الثقافى للدول العربية والافريقية الموجودة بمصر لتعريفهم ببرنامج الكلية بصفة عامة والبرامج الجديدة بصفة خاصة لجذب طلاب جدد.
· دعوة المسئولين المعنين بالتبادل الطلابى والتمثيل الثقافى بالسفارات العربية والافريقية لزيارة الجامعة والكلية وتنظيم محاضرات دعائية لهم.
· الإعلان عن برامج مرحله البكالوريوس الذى يغطى كافه التخصصات فى مجال التربية الرياضية وارتباطه بسوق العمل وكافة المعلومات عن الكليه على موقع الكلية الالكترونى، وإعداد نشرات بها وإرسالها للجهات المعنية.
· تنظيم لقاءات لاستقبال الطلاب الوافدين الجدد لتعريفهم بالجامعة وتشجيع الحوار الثقافى بين الجنسيات المخلفة.
· عقد ملتقى ثقافى بين الطلاب الوافدين بصورة دورية للتعرف على المشكلات التى تواجههم ومحاولة حلها.
· الحرص على قياس وتقييم رضاء الطلاب.
· توقيع بروتوكولات تعاون مشتركة بين الكلية والجامعات الأخرى خاصة بتيسير إجراءات تسجيل الطلاب الوافدين على مستوى الجامعة.
· مخاطبة الملحقات الثقافية للدول المختلفة الموجودة فى مصر للتعرف على المشكلات المطلوب تذليلها للطلاب الوافدين ووضعها فى الاعتبار عند تطوير برامج الدراسة بالكلية.
· تكليف الأساتذة العاملين بالكلية والموفدين فى مهمات علمية للترويج لبرامج الدراسة بالكلية فى البلاد المختلفة المتواجدين بها.
